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CUBL!K KESITI
Gun=1400 kgfcm  Ten=900 kg/em® ,E=2.1x10° kg/em®, £.,.= L/300
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Sekilde olguleri ve yiikleme
durumu verilen sistemde M_N. T
diyagramlarim ¢iziniz.

Sekilde verilen kaba bulonlu
birlesimin giivenle tagiyabilecegi
en biyiik P yiikiini hesaplayiniz.

Bulonda: Tl tlem?
=2.40 t/em®

Olem

Levhada: Gem =1.40 t/om*

Sekilde verilen sistemde,

a-) Kesitin giivenle tasiyabilecegi
en bityitk My, burulma momentini
hesaplayiniz.

b-) Buna gore sistemin
tagiyabilecegi en biiyik M,
burulma momentini hesaplayiniz.

Sekilde olgiileri ve yiikleri

verilen sistemde,

a-) Kesitin tasiyabilecegi en
bitytik M,, M, ve T, degerlerini
hesaplayimiz.

b-) Kesitte M= 10 tm ile birlikte
taginabilecek en biiyiik M, egilme
momentini hesaplayimz.

¢-) Verilen sistemde gerekli tim
kontrollan yapiniz.
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MUKAVEHET UYSULATTA oGguUZ
cBiLME MOMENTI eTKis|
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